



В Большеболдинском районе мужчина признан виновным в причинении смерти знакомому за денежный долг



Собранные Шатковским МСО Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Большеболдинского района по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 июня 2015 года в вечернее время подсудимый и его знакомый находились около водоема с. Пикшень Большеболдинского района. В ходе ссоры между мужчинами злоумышленник битой и металлическим прутом жестоко избил 39-летнего потерпевшего, после чего с места происшествия скрылся на своем автомобиле.

В ходе предварительного расследования обвиняемый дал признательные показания и сообщил следователям СК, что погибший длительное время не отдавал ему 10 тысяч рублей. Именно это обстоятельство и послужило причиной ссоры, в ходе которой он взял из автомобиля битую и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

избил потерпевшего. Когда битва сломалась, он продолжил избивать знакомого металлическим прутом.

В отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1018060>